



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Strukturální politika EU a rozvoj venkova

**Student:** Bc. Jana Hánová

**Studijní obor:** Strukturální politika EU a rozvoj venkova

**Název diplomové práce:** Analýza zemědělského podniku z pohledu čerpání dotací z EU

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány společně se studentkou, hodnotím velmi kladně přístup studentky a její samostatnou a tvůrčí činnost při získávání informací.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka využívala aktuální data, v průběhu práce na DP je doplňovala a aktualizovala. Oceňuji schopnost studentky získat data a vhodně je zpracovat dle zadání práce.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka pracovala samostatně dle osnovy práce, byly provedeny dílčí úpravy v jejím průběhu, tak aby autorka reagovala na aktuální změny.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka využívala různé zdroje dat. V práci je 31 citačních zdrojů, v převážné většině to jsou zdroje knižní.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Neshledávám v práci nedostatky.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autorka má kvalitně zpracovanou DP, drobné nedostatky nesnižují celkovou úroveň práce.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka využívá v dostatečné míře odborné termíny, vhodně s nimi pracuje.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Výsledky práce jsou rozsáhlejší než byly stanoveny cíle. Výstupy práce mohou mít i

praktické využití.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a mírné korekce nesnižují kvalitu práce.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Podnik, který autorka studovala a analyzovala, čerpal několikrát dotace z Programu rozvoje venkova. Jak by autorka zhodnotila tento PRV a případně jaké změny by provedla pro další programové období?

**Datum:** 16. 09. 2010

**Podpis vedoucího diplomové práce:**

